



► Kedves Csanyteleki Lakosok!

Véget ért ismét egy év és szeretném Önöket tájékoztatni arról, hogy 2020. évben milyen fontosabb teendőink voltak. Év elején, amikor a Csanytelek Község Önkormányzata költségvetését elkészítettük azt gondoltuk, hogy egy nyugodt évet tudunk elkezdni és nagy változtatásokra nem lesz szükségünk ahhoz, hogy tudjuk tartani a költségvetési tervünket. Sajnos ez nem így történt, de ennek ellenére megfontolt és a lehetőségekhez képest jól sikerült gazdálkodással tudtuk zökkenőmentesen végigvinni az egész évet. Minden Önkormányzattól elvonták a 2020. évi gépjárműadó bevétele önkormányzatnál eddig itt maradt 40 %-át is, mely Csanytelek Község Önkormányzata viszonylatában a 2020. évben megfizetett összes gépjárműadó bevétel összege (21.580.554,-Ft) 40 %-a, 8.632.222,-Ft bevétel esett ki a költségvetésünkből.

A koronavírus megjelenése plusz feladatot ró önkormányzatukra. A 65 év feletti lakosainknak meg kellett oldanunk az ellátását (élelmiszerbolti, gyógyszerári bevásárlás, stb.), ami az önkormányzat és annak hivatala emberi erőforrásai átszervezését igényelte. Az érintett munkavállalók a plusz feladatokat plusz juttatás nélkül lelkiismeretesen végezték el. Kötelességünknek éreztük a lakosok biztonsága megőrzését állami forrás biztosítása nélkül is!

Természetesen az Önkormányzat működése folyamatos volt. A Magyar Falu program pályázatain elnyertük a Faluház klimatizálására, az Óvoda felújítására, az Önkormányzati épület fűtés korszerűsítésére, szolgálati lakás felújítására, utjaink karbantartására/felújítására és ingatlan vásárlására fordítható támogatásokat. Év végére egy TOP-os pályázatot is megnyertünk, amelyből orvosi eszközöket vásárolunk és tovább fogjuk korszerűsíteni az orvosi rendelőt. Könyvtárunk belső bútorzata pályázati pénzből teljesen meg fog újulni. Nem csak pályázati pénz forrásból valósultak/valósulnak meg önkormányzati beruházások, hanem lehetőségünk volt a saját forrásokat is felhasználni.

A BM pályázatán elnyert 349 erdei m³ szociális tűzifa 149 család számára való kiszállítása ünnepek előtt megtörtént. Az önkormányzat költségvetése terhére vásárolt 84 erdei m³ tűzifa kiszállítása a szociális rászorultság elbírálásához igazodóan folyamatosan történik.

Decemberben ismét sikerül az arra jogosultak számára szociális támogatásként karácsonyi pénzbeli támogatást nyújtani.

Sajnos minden tervezett kulturális rendezvényünk a vírus miatt elmaradt. Amit tudtunk az interneten online közvetítettük, ilyen volt az Adventi gyertyagyújtás is.

Összességében elmondhatom, hogy Önkormányzatunk sikeres évet zárt, amelyet szeretnék megköszönni a polgármesteri hivatalban dolgozó és az önkormányzati fizikai és közmunkás alkalmazottaknak, mivel minden feladat végrehajtásában a gyors és hatékony megoldásokra törekedtek. Az elvégzett munkák is azt tükrözik, hogy hatékonyan csak közös gondolkodással és tenni akarással lehet!



Csanytelek Község Lakosságának kívánok 2021. évre kitartást, erőt, vírusmentes biztonságos jövőt és bízom az együttgondolkodásban, melyhez szükség lesz az együttműködésükre, amelyet előre is köszönök!

Tisztelettel:
Erhard Gyula polgármester

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere

2020. decemberében meghozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület helyett, nevében eljárva, Polgármester úr 2020. december 15. napján 4 témában hozott döntést és foglalta azt határozatba (a képviselők előzetes véleményének ismeretében) az alábbiak szerint.

A Csanyteleki I. háziorvosi körzet háziorvosával Dr. Tóth Máriával kötött feladatellátási szerződés értelmében a megbízóként eljáró Képviselő-testület *felmentést adott Dr. Tóth Mária számára 2021. március 31. napjáig arra, hogy megszeresse a háziorvosi szakvizsgát.* Ennek azért van jelentősége, mert a vonatkozó központi jogszabályok értelmében abban az esetben végezhet háziorvosi tevékenységet a praxisjoggal rendelkező orvos, amennyiben rendelkezik háziorvosi szakvizsgával, vagy az alól (előre meghatározott időig) felmentéssel bír. Ennek hiányában megszűnne a felek közötti feladatellátási szerződés és az I. háziorvosi körzet orvos nélkül maradna, a körzet betöltetlené válna. A megadott határidő előtt, 2020. november 25. napján háziorvostanból sikeres szakvizsga letételét igazoló dokumentumot mutatott be Dr. Tóth Máriai háziorvos, mellyel oka fogyottá vált az idézett szerződésbe foglalt kötelezettsége, ugyanakkor a valóság helyzetet tükröző szerződés kiadása elkerülhetetlené vált. Ez eddigi határozott időre szóló időtartamot határozatlan időre változtatta, a kötelezést kimondó 2. pontot pedig hatályon kívül helyezte, tehát törölte a feladatellátási szerződésből. A szerződő felek a módosított feladatellátási szerződést sajátkezű aláírásukkal hitelesítették. A Délkelet- Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Taggyűlésének Elnöke áttekintette a 2020. évre vonatkozó működésével kapcsolatos feladatokat, az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet és a **8/2020. (XI. 10.) Elnöki határozatában a tagönkormányzatok részére a működési hozzájárulás 2021. évi mértékét 60.- Ft/ fő összegben állapította meg.** Az előzetes számítások szerint a Társulás alapvető működése költsége (az érintett tag-önkormányzatok belépéskori lakosságszámát figyelembe véve) az eddigi 60.- Ft/lakos mértékű hozzájárulásokkal továbbra is fedezhető, ezért nem indokolt annak emelése. Önkormányzatunkat társulási tagként **163.380.- Ft működési hozzájárulás fizetési kötelezettség terheli 2021. évre** ugyanúgy mint az elmúlt évben. A Képviselő-testület nevében és helyette hozott tárgyra vonatkozó külön határozatba foglalt döntését a fentiekben részletezett hozzájárulás 2021. évi mértékének jóváhagyását az indokolja, hogy fenti összeg az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendelet-tervezetében kerül beépítésre, működési támogatás átadása jogcímen.

Településünk önkormányzata a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkor-

mányzati Társulás (a továbbiakban: DAREH) 2006. márciusában való megalapítása óta tagja a szervezetnek, működését anyagiakkal évről – évre az önkormányzat költségvetéséből támogatja. Ennek a szervezetnek köszönhetően, pályázati úton került sor 5 évvel ezelőtt a település régi szeméttelépének rekultivációs eljárás lefolytatására, amely településünk környezetvédelme szempontjából kiemelkedő fontossággal bír.

Községünkben szervezett módon közel 20 éve folyik a hulladékgazdálkodás keretébe tartozó hulladékszállítás, melyet jelenleg az FBH-NP Nonprofit Kft megbízásából alvállalkozója a Csongrádi Víz- és Kommunális Nonprofit Kft lát el, a DAREH Társulással kötött szerződésben foglaltak szerint. Évek óta folyamatos a háztartási hulladék, a szelektív hulladék, a zöldhulladék heti, ill. havi egy alkalommal való szállítása, kezelése, ártalmatlanítása, központi közszolgáltatási díj fizetési kötelezettség ellenében. **Térítésmentesen évente 2 alkalommal lehetőség van településünkön a lomtalanításra, amely közkedvelt, mivel a szolgáltatást egyre többen veszik igénybe. Településünkön havonta egy alkalommal biztosított a közszolgáltatást igénybe-vevők számára a közszolgáltató általi ügyfélfogadás** (koronavírus általi veszélyhelyzet megszűnése követően), amely nagy ügyfélforgalmat bonyolít, főleg a településről ki- és beköltözők általi gyűjtődény leadás és átvétel okán. Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere eleget téve az Möt. 93. § 14. pontjában foglalt kötelezettségének, a DAREH Elnöke által megküldött, a DAREH által 2020. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolójában foglaltakat tudomásul vette, melyet határozatba foglalt. A jövő évre vonatkozóan tervbe vett központi vonatkozó jogszabály-tervezet értelmében állami feladatkörbe vonja a hulladékgazdálkodás hatáskörét, amely komoly jogi átalakítást fog eredményezni, melynek bekövetkezése után fogok arról beszámolni Önöknek. Csanytelek Község Önkormányzata és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. között 2011. május 20.-án létrejött szerződés szerint **térítésmentesen került az önkormányzat vagyonába a Baross Gábor u. 2. szám alatti ingatlan** kizárólag *szociális alapszolgáltatási feladatok* ellátása céljára. A szerződés V.5. pontja szerint az önkormányzat Képviselő-testülete minden év december 31-ig képviselő-testületi határozat formájában nyilatkozni köteles arról, hogy az ingatlan hasznosítására vonatkozóan milyen intézkedéseket tett. Erre 9 alkalommal már sor került, így jövőre lejár a 10 évre szóló szerződési kikötés. Az idei évben a szociális intézmény költségvetési gazdálkodása teljes időszaka alatt, az eredeti rendeltetési célnak megfelelően működött, zavartalanul biztosítva

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere

2020. decemberében meghozott döntéseiről

a napi feladat ellátásához szükséges személyi- és tárgyi feltételeket. Az ingatlanra semminemű teher bejegyzése nem történt, az épület állagmegóvása folyamatosan biztosított volt. Az épület komplexumban a szociális alapszolgáltatási feladatok ellátásához Csanytelek Község Önkormányzata 2020. évi költségvetéséből az állami feladat-finanszírozás keretében a központi költségvetésből kapott állami támogatás és kiegészítő támogatás címén a szociális intézményt fenn-

tartó Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 2020 évi intézményi költségvetése javára igényelt pénzeszközt adott át. A fentiek összegzésként rögzíthetjük, hogy a **tárgyra irányuló szerződésben vállalt kötelezettségeinket az elvárásoknak megfelelően teljesítettük**, melyet a Polgármester úr által kiadott határozat és annak melléklete rögzít.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Jegyzői tájékoztató

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsa Elnöke 2020. decemberében hozott döntéséről

Elnök úr a Társulás Társulási Tanácsa helyett és nevében eljárva döntött a **Tömörkényi székhelyű Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon Vezetője személyéről**, melyet két határozatba foglalt. A **26/2020. (XII. 4.) Atmöt határozat** értelmében az eddigi intézményvezető **Magonyiné Köröndi Judit által benyújtott pályázatot (amelyet előzetesen az erre a célra létrehozott Eseti Bizottság helyett eljáró Elnök úr pályázat elfogadására irányuló véleményét, továbbá a Tömörkény Községi Önkormányzat Polgármestere által 13/2020. (XI. 30.) Polgármesteri határozatba foglalt szintén pályázat elfogadására vonatkozó javaslatát is alapul véve) érvényesnek nyilvánította és elfogadta azt. A fenntartó által kiírt intézményvezetői pályázatra 1 érvényes pályázat érkezett be** A jelenlegi intézményvezető által benyújtott pályázat mind tartalmában, mind formai szempontból megfelel a pályázati kiírásban foglaltaknak. A pályázó szakképzettsége az intézményvezetői álláshely betöltéséhez megfelelő. A pályázó szociális szakvizsgával és vezetői gya-

korlattal is rendelkezik. Az intézmény működtetésének feltételrendszerét mind elméleti, mind gyakorlati szinten ismeri. A szakma iránti elhivatottsága közismert. Az intézmény munkavállalói által alkotott Érdekképviseleti Fórum tagjai támogatták a pályázó intézményvezetővé történő kinevezését. Az intézményben tartott szakhatósági, kormányhivatali, valamint fenntartói és belsőellenőri ellenőrzés nem tárt fel olyan szabálytalanságot, amely felelősségre vonásához vezetett volna. Az intézményvezető (pályázó) feladata végzésére panasz nem érkezett, vele szemben elmarasztaló munkáltatói intézkedés nem volt.

A **27/2020. (XII. 4.) Atmöt határozat** tartalmazza a pályázati nyertes Magonyiné Köröndi Judit intézményvezetői kinevezését 2021. január 01. napjától 2025. december 31. napjáig szóló időszakra.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

VÉRADÁS

**Csanyteleken 2021. január 19.-én (kedd)
véradás lesz 14 órától 18 óráig a Faluházban.**



Véradásra hozd magaddal a TAJ-kártyádat, személyi igazolványodat és a lakcímkártyádat.

Várunk szeretettel minden régi és új véradót.

Gyere legyél hős!!!!

Szeretettel várunk mindenkit.

Szervezők és a Szentesi Vérellátó dolgozói

AMBRUS TEMETKEZÉS Kft.
Sándorfalva, Alkotmány krt.24/A.
Ügyelet 0-24 óráig: Tel./fax: 06-62/252-369,
mobil: 06-30/248-1627, 06-30/389-6228
Teljeskörű temetkezési szolgáltatás

Síremlékek
Előregyártott, egyedi, kész gránit síremlékek rövid határidővel, akár temetésre is megrendelhetők!

Gépi földmunka
JCB 1CX és 3CX gépekkel (árokásó, homlokrakodó, kőtörő funkciókkal)
Anyagszállítás 6 tonnáig

KÉBSZ Kft. konyha – Januári étlap



	4-10	11-17	18-24	25-31
Hétfő	Zöldség leves Milánói spagetti	Lebbensleves Rakott karfiol	Alföldi tésztaleves Rakott zöldbab	Pirított tésztaleves Rántott sajt, kukoricás rizs
Kedd	Gombakrém leves Bácskai rizses hús	Hagymakrém leves Rántott hal, mexikói rizs	Karfiolleves Tokány, tészta	Zöldség leves Burgonyafőzelék, főtt tojás
Szerda	Magyaros tarhonyaleves Sült pulykacomb, tört burgonya	Karalábéleves Sertéspörkölt burgonyával	Húsleves Sárgaborsó főzelék, sertéspörkölt	Májkombócleves Virslis lecsó rizzsel
Csütörtök	Erőleves Zöldborsóleves, sajttal-sonkával töltött szelet	Daragaluska leves Paradicsomos káposzta, tarja	Paradicsomleves Sült csirke, petrezselymes burgonya	Köménymag leves Párizsi szelet, almafőzelék
Péntek	Babgulyás Ganca	Betyárleves Dejós tészta	Frankfurti leves Nudli	Csángógulyás Mákos guba
Szombat	Karfiolleves Hentes tokány, tészta	Nyírségi gombócleves Rántott szelet, meggyfőzelék	Zöldborsóleves Paprikás burgonya füstölt kol- básszal	Grízgaluska leves Csilis bab
Vasárnap	Csontleves Párizsi szelet, zöldséges burgonya	Orjaleves Sült oldalas, hagymás burgonya	Sertéshús leves Brassói, befőtt	Csirkehúsleves Gyros

Tisztelt Étkezők!

A koronajárvány a nyersanyagok beszerzését nehezíti, ezért az étlap változtatásának a jogát fenntartjuk!

Megértésüket köszönjük! Tel: 20/310-11-41

Kéményseprőről tájékoztatás

Tájékoztatjuk Csanytelek község lakosságát, hogy a kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvényben, valamint a kéményseprő-ipari tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló 21/2016. (VI.9.) BM rendeletben (a továbbiakban: BM rendelet) meghatározott közfeladat elvégzése érdekében a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ, mint kéményseprő-ipari szerv a 2021. évi kéményseprő-ipari sormunka ütemterveit megyei bontásban elkészítette.

Csanytelek településen a sormunka elvégzésének tervezett ideje:

2021. március 01-től 2021. április 30.-ig.

Tájékoztatjuk továbbá Önöket arról, hogy a sormunka ütemtervvel és a tevékenység ellátásával kapcsolatos minden további részletes információ szervezetünk lakossági honlapján megtalálható.

www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu

BM ORSZÁGOS KATASZTRÓFAVÉDELMI
FŐIGAZGATÓSÁG
GAZDASÁGI ELLÁTÓ KÖZPONT
KÉMÉNYSEPRŐIPARI TEVÉKENYSÉGET ELLÁTÓ
IGAZGATÓHELYETTESI SZERVEZET

Tájékoztató a fenyőfagyűjtés rendjéről

Az FBH-NP Nonprofit KFT ezúton kívánja tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy 2021. január hónapban 2 alkalmas **díjmentes** fenyőfa begyűjtést szervez.



A fenyőfákat az ingatlan előtti közterületre szíveskedjenek kihelyezni a **gyűjtési napon** reggel 6 óráig és az elszállítás időpontjáig az ingatlan előtt kint hagyni, oly módon, hogy azt a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és kézi erővel mozgatható legyen.

Fenyőfabegyűjtés időpontjai Csanyteleken

2021. január 14., 2021. január 25.

FBH-NP Nonprofit KFT

Csanyai Hírmondó

E-mail: csanytelek@csanytelek.hu

Kiadásért felelős: Kató Pálné jegyző, szerkesztette: Mucsi Attila

Nyomdai munka: COLOR Reklámstúdió, tördelés: Szögi Ágnes

ISSN 2061-5361 (Nyomtatott) ISSN 2061-537X (Online)